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Παρασκευή  18 Μαΐου 2012 (Πρωί) 



Αθήνα, σήµερα στις 18 Μαΐου 2012, ηµέρα Παρασκευή και
ώρα 11.20’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Δ’ Αντιπροέδρου της Βουλής της προηγούµενης
βουλευτικής περιόδου κ. ΒΥΡΩΝΑ ΠΟΛΥΔΩΡΑ.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Κυρίες και
κύριοι συνάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 17 Μαΐου
2012 εξουσιοδότηση του Σώµατος επικυρώθηκαν µε ευθύνη του
Προεδρείου τα Πρακτικά της Α’ συνεδριάσεώς του, της Πέµπτης
17 Μαΐου 2012)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισερχόµαστε στην 

ΕΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Μοναδικό αντικείµενο της σηµερινής ηµερήσιας διάταξης είναι
η εκλογή του Προέδρου του Σώµατος.

Κατά τη σηµερινή συνεδρίαση προσωρινοί Γραµµατείς είναι οι
Βουλευτές οι οποίοι εκλήθησαν στη χθεσινή συνεδρίαση. Παρα-
καλούνται να παραµείνουν στις θέσεις τους, διότι τις θέσεις στο
Προεδρείο θα καταλάβουν οι επί του καταλόγου συνάδελφοι.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω ότι
έχει έρθει στο Προεδρείο επιστολή του Πρωθυπουργού κ. Πα-
ναγιώτη Πικραµµένου προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλή-
νων, µε θέµα την κυβερνητική µεταβολή.

Η ανωτέρω επιστολή θα καταχωρισθεί στα Πρακτικά της ση-
µερινής συνεδρίασης.

(Η προαναφερθείσα επιστολή έχει ως εξής:

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  Β Ο Υ Λ Η Σ

ΙΔ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟΔΟΣ Α’

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Β’

Παρασκευή 18 Μαΐου 2012 (Πρωί)
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ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Επί της δια-
δικασίας της εκλογής σάς έχει διανεµηθεί ένα ψηφοδέλτιο µε το
όνοµα του προταθέντος κ. Βύρωνα Πολύδωρα για το αξίωµα του
Προέδρου της Βουλής, καθώς και ένα λευκό ψηφοδέλτιο. 

Καλούνται επί του καταλόγου οι Βουλευτές κ. Κωνσταντίνος
Τσιάρας από τη Νέα Δηµοκρατία και η κ. Σοφία Σακοράφα από
τον ΣΥΡΙΖΑ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, θα µπορούσα να
έχω το λόγο για ένα λεπτό;

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Ορίστε,
κύριε Καµµένε, έχετε το λόγο.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, λόγω του ότι η
Βουλή κλείνει σήµερα, προτείνω να τηρήσουµε ενός λεπτού σιγή
για τη 19η Μαΐου, ηµέρα µνήµης της Γενοκτονίας των Ποντίων.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Στο τέλος,
ο εκλεγείς Πρόεδρος.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε.
(Χειροκροτήµατα από την πτέρυγα των Ανεξαρτήτων Ελλή-

νων)
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Για την

ακρίβεια, ο εκλεγησόµενος Πρόεδρος.
Επί της ψηφοδόχου καλούνται ο κ. Δηµήτριος Τσουµάνης από

τη Νέα Δηµοκρατία και η κ. Ηρώ Διώτη από τον ΣΥΡΙΖΑ.
Ως επικεφαλής της τριµελούς εφορευτικής επιτροπής καλείται

ο κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος από τη Νέα Δηµοκρατία.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ο κατάλογος εκφωνείται αρχής

γενοµένης από τους Βουλευτές Επικρατείας. Ακολουθεί η ανά-
γνωση µε αλφαβητική σειρά των εκλογικών περιφερειών της
χώρας και η εκφώνηση των ονοµάτων των συναδέλφων γίνεται
µε την τάξη της εκλογής τους. Οι ακούοντες το όνοµά τους προ-
σέρχονται στην ψηφοδόχο και ρίχνουν το ψηφοδέλτιο. Έχουν
διανεµηθεί τα ψηφοδέλτια. Ο δε συνάδελφος ψηφολέκτης επί
του µικροφώνου εκφωνεί το όνοµα του ψηφίζοντος.

Με εξαίρεση τους Αρχηγούς των κοµµάτων, προτάσεις ή αι-
τήσεις για πρόταξη συναδέλφων Βουλευτών εισηγούµαι να µη
γίνονται δεκτές και δεν θα γίνονται δεκτές.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, αρχίζει η ψηφοφορία.
Παρακαλώ τον Αντιπρόεδρο κ. Αναστάσιο Κουράκη να έρθει

στην Έδρα, προκειµένου να διευθύνει τα της διεξαγωγής της ψη-
φοφορίας.

(Στο σηµείο αυτό την Προεδρική Έδρα καταλαµβάνει ο Ζ’ Αν-
τιπρόεδρος της Βουλής της προηγούµενης βουλευτικής περιό-
δου κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ)

Παρακαλώ να αρχίσει η ανάγνωση των ονοµάτων από τον κα-
τάλογο.

(ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ)
(ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ)

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Αναστάσιος Κουράκης): Υπάρ-
χει κάποιος ή κάποια συνάδελφος που δεν άκουσε το όνοµά του;
Κανείς. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, θέλω να υπενθυµίσω στο Σώµα
ότι σύµφωνα µε το άρθρο 7 παράγραφο 3 του Κανονισµού της
Βουλής, ο Πρόεδρος του Σώµατος εκλέγεται µε την απόλυτη
πλειοψηφία του όλου αριθµού των Βουλευτών. Αν δεν επιτευχθεί
η απόλυτη πλειοψηφία, δεδοµένου ότι δεν υπάρχει άλλος υπο-
ψήφιος, εκλέγεται ο µόνος υποψήφιος, δηλαδή ο κ. Βύρων Πο-
λύδωρας µε ψήφους που θα ανακοινωθούν µόλις ολοκληρωθεί
η διαλογή. 

Κηρύσσεται περαιωµένη η µυστική ψηφοφορία και παρακαλώ
τους κυρίους ψηφολέκτες να προβούν στην καταµέτρηση και
διαλογή των ψηφοδελτίων και την εξαγωγή του αποτελέσµατος. 

(ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ - ΔΙΑΛΟΓΗ) 
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΛΟΓΗ)

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Αναστάσιος Κουράκης): Κυρίες
και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σάς ανακοινώσω το απο-
τέλεσµα της διεξαχθείσης µυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή
Πρόεδρου του Σώµατος.

Εψήφισαν συνολικά 293 Βουλευτές.
Ο κ. Βύρων Πολύδωρας έλαβε 179 ψήφους.

(Ζωηρά και παρατεταµένα χειροκροτήµατα)
Επίσης βρέθηκαν 112 λευκά ψηφοδέλτια και 2 άκυρα.

Συνεπώς Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων εκλέγεται ο κ.
Βύρων Πολύδωρας. Παρακαλώ τον Πρόεδρο της Βουλής των
Ελλήνων να ανέλθει στο Προεδρείο και να καταλάβει την Έδρα
του Προέδρου.

(Ζωηρά και παρατεταµένα χειροκροτήµατα)
(Στο σηµείο αυτό ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος της Βουλής των Ελ-

λήνων κ. ΒΥΡΩΝ ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ καταλαµβάνει την Προεδρική
Έδρα)

(Στο σηµείο αυτό εισέρχεται στην Αίθουσα ο Πρόεδρος της
Νέας Δηµοκρατίας κ. Αντώνης Σαµαράς)

(Χειροκροτήµατα από την πτέρυγα της Νέας Δηµοκρατίας)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Κυρία και κύριοι Πρόεδροι

των Κοινοβουλευτικών Οµάδων της Βουλής, κύριε Πρωθυπουργέ
και κύριοι Υπουργοί, σε σας δεν θα απευθυνθώ περισσότερο,
διότι και η παράδοση το θέλει κι έτσι ορίζει και η κοινοβουλευτική
τάξη. Θα απευθυνθώ κυρίως προς τη Βουλή και τους συναδέλ-
φους µου Βουλευτές.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σάς ευχαριστώ από καρδιάς.
(Χειροκροτήµατα)

Ευχαριστώ θερµά όλους σας και όσους µε τίµησαν µε τη θε-
τική ψήφο τους και όσους έριξαν «λευκό». Ιδιαίτερες ευχαριστίες
οφείλω να εκφράσω προς το κόµµα µου, τη Νέα Δηµοκρατία και
τον Πρόεδρό µας κ. Αντώνη Σαµαρά, γιατί µε πρότειναν. Εννοεί-
ται ότι η ευγένεια και η ηθική τάξη µού υπαγορεύουν αυτήν την
τελευταία στην προσφώνηση προς όλους ευχαριστία για το
κόµµα µου και τον κ. Σαµαρά. Γιατί θα αµβλυνθεί –και αµβλύνεται
από τώρα- αυτή η κοµµατική µου ιδιότητα. Γιατί έχω υποχρέωση
να υπαγάγω εαυτόν στην κοινοβουλευτική ιδιότητα και κατ’ επέ-
κταση στην εθνική ιδιότητα και στη θεσµική ιδιότητα. 

Είναι µεγάλη η τιµή. Στην πορεία µου έχω, µε τη βοήθεια του
Θεού πάντα, καταγάγει κάποια πολλά αξιώµατα. Αυτό είναι το
υψηλότερο. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, νιώθω το τεράστιο ηθικό και θε-
σµικό βάρος. Προσεύχοµαι να το αντέξω. 

Σας συγχαίρω όλους σας για την εκλογή σας. Είµαστε νέα
Βουλή. Για την επανεκλογή των παλαιοτέρων και για την πρώτη
εκλογή των νέων, των νεοείσακτων, σας παρακαλώ πολύ σκε-
φθείτε, αναλογιστείτε την αξία της πράξεως της εκλογής σας. Η
καλή δηµοκρατική σας µοίρα το θέλησε. Είστε οι αρεστοί και οι
άριστοι της κοινωνίας. Είστε οι εκλεκτοί και οι εκλεγέντες. Είστε
οι εκπρόσωποι του λαού, µα πάνω απ’ όλα είστε οι αντιπρόσωποι
του έθνους κατά τον ορισµό του Συντάγµατος, άρθρο 51 παρά-
γραφος 2.

Παρακαλώ και για τις ηµέρες που περνούµε, σκεφθείτε τα
αυτά, εννοείστε τα βαθιά, τιµήστε τα συνειδητά, προασπιστείτε
τα. 

Αυτήν την ώρα επιθυµώ να δηλώσω το σεβασµό µου προς
όλους τους προκατόχους µου Προέδρους και φυσικά προς τη
µνήµη των ενδηµησάντων. Ιδιαίτερη αναφορά κάνω –και να µου
το συγχωρήσετε, εννοείται γιατί κάνω αυτήν την ιδιαίτερη ανα-
φορά- στο πρόσωπο του Προέδρου, του Απόστολου Κακλαµάνη,
που µάχεται από αυτήν εδώ την Προεδρική Έδρα και από τα
έδρανα αυτής της Βουλής για σχεδόν σαράντα χρόνια, προασπί-
ζοντας τις αρχές και τις ακατάλυτες αξίες του Κοινοβουλευτι-
σµού. 

Δεν µπορώ να µην αναφερθώ στην παρουσία, επάνοδο του
συµβόλου της δηµοκρατίας Μανώλη Γλέζου µε την επανεκλογή
του. 

Η εκλογή µε την οποία µε τιµήσατε, δεν χάνει ούτε κατ’ ελάχι-
στον την αξία της λόγω του βραχύ βίου της θητείας µου που θα
διαρκέσει κατά τον Κανονισµό όλο το κρίσιµο εκλογικό διάστηµα
µέχρι την έναρξη της επόµενης βουλευτικής περιόδου.

Λυπούµαι, γιατί αυτή η στιγµή προσλαµβάνει µία µοναδική όσο
και δυσάρεστη αρνητική ιστορικότητα. Ναι, δεν είναι ούτε αδιά-
φορο ούτε κατά µείζονα λόγο ευχάριστο το γεγονός να διαλύεται
η νεοεκλεγείσα Βουλή γιατί δεν µπόρεσε να αναδείξει εµπιστο-
σύνη προς δυνητική κυβέρνηση. Είναι επικίνδυνη θεσµικά αυτή
η ανικανότητα. Δεν πρέπει να επαναληφθεί ποτέ πια. Γι’ αυτό,
έξω από τη διάρθρωση του βουλητικού, των εθνικά υπευθύνων
πολιτικών που πρέπει να λάβει η χώρα οπωσδήποτε τώρα και στο
άµεσο µέλλον, πρέπει στην Αναθεώρηση του Συντάγµατος να
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υπάρξουν τέτοιες πρόνοιες, ώστε η Βουλή να µη διαλύεται για
κανένα λόγο. Να λύεται µόνο µε τη λήξη της τετραετίας. Αυτές
οι πρόνοιες δεν είναι πολυτελείς εγγυήσεις πολιτικής σταθερό-
τητας. Είναι η ίδια η θεµελίωσή της. Η πολιτική σταθερότητα µε
τη σειρά της είναι όρος και πρόκριµα δηµοκρατίας.

Δεν µπορώ σε αυτό το σηµείο να µην αναφερθώ πάλι σε αδρές
αναθεωρητικές του Συντάγµατος απαιτήσεις και συγκεκριµένα
στην πολιτική, ηθική και δικαιική ανάγκη να καταργηθεί ολοσχε-
ρώς το άρθρο 86 του Συντάγµατος «περί ευθύνης Υπουργών»
παντελώς, καθώς επίσης και οι διατάξεις περί της δήθεν βουλευ-
τικής ασυλίας.

(Χειροκροτήµατα)
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δεν είναι στις προθέσεις µου να

διακηρύξω νουθεσίες προς εσάς, έστω και αν έχω νοµιµοποίηση
από το θεσµικό µου ρόλο. Σκεφθείτε τις προηγούµενες παρα-
γράφους που σας διετύπωσα και αναλογιστείτε ότι είµαστε υπεύ-
θυνοι για την υπόσταση, την αξία και την καταξίωση αυτού του
Σώµατος, της Εθνικής Αντιπροσωπείας, ο καθένας να συµβάλει
προς την κατεύθυνση της εµπεδώσεως της δηµοκρατίας και ο
καθένας να συµβάλει προς την κατεύθυνση της εξουδετερώ-
σεως όσο γίνεται πιο έγκαιρα των κινδύνων που απειλούν τη δη-
µοκρατία µας. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, τώρα που θα δροµείτε στις πε-
ριφέρειές σας για την ανανέωση της λαϊκής εντολής προς εσάς
και εύχοµαι να δράτε και να λειτουργείτε αυτήν την εποχή στην
προεκλογική σας δράση κατά τρόπο ευγενή και κόσµιο, επεν-
δύοντας πάνω στη δύναµη του επιχειρήµατος και όχι στο επιχεί-
ρηµα της δυνάµεως και κατά µείζονα λόγο όχι στο επιχείρηµα
του παραλόγου ή της βίας, να ξέρετε και να έχετε τη βεβαιότητα
ότι αφήνετε εδώ πίσω στο µέγα έµβληµα και στο ναό της δηµο-
κρατίας έναν Πρόεδρο αγρυπνούντα και αγωνιώντα για τον πόνο
και την τύχη του λαού µας, για τα όσα περνά αυτές τις κρίσιµες
ώρες, έναν Πρόεδρο έχοντα βαθιά συνείδηση του παλιού και
πάντα επίκαιρου αξιώµατος που λέει «salus populi suprema lex
est», δηλαδή «η σωτηρία του λαού υπέρτατος νόµος ας είναι».
Να εργαστούµε, να συνεργαστούµε όλοι, οδηγώντας το λαό µας
στο ξέφωτο της δηµιουργίας, της παραγωγής και της παραγω-
γικότητας, της ανάπτυξης και της ευηµερίας. Έχετε έναν Πρό-
εδρο αφοσιωµένο στον κοινοβουλευτισµό, στην κοινοβουλευτική
δηµοκρατία που την υπηρέτησε και την υπηρετεί εύορκα –θέλω
να πιστεύω- για τριάντα δύο χρόνια, εκλεγόµενος συνεχώς µε
σταυρό στη Β’ Αθηνών σε δώδεκα εκλογές από τα έτη της νεό-
τητός του, έναν Πρόεδρο πραγµατιστή και έµπειρο όσο γίνεται,
που πιστεύει και εννοεί την ευρωπαϊκή θέση της χώρας και τη
συµµαχική της αξιοπιστία ως όρους εθνικής επιβίωσης, έναν
Πρόεδρο ασκηµένο και τηρούντα µε ευλάβεια το πνεύµα της ισο-
τιµίας. 

Ας λεχθεί εν παρόδω ότι δηµοκρατία είναι µία σύνθεση τεσσά-
ρων «ισ…», της ισηγορίας, της ισοτιµίας, της ισονοµίας και της
ισοπολιτείας. Αυτές οι αρχές, γεννηµένες σ’ αυτόν τον τόπο,

εδώ, στην Ελλάδα, θεοποιηµένες εδώ και εξηγµένες στην οικου-
µένη ως παγκόσµιες, πανανθρώπινες οικουµενικές αξίες, ενοι-
κούν αέναα εδώ, στη Βουλή των Ελλήνων. Εδώ πρέπει να
τηρούνται και να ιερουργούνται, προπαντός η πρώτη, αυτή της
ισηγορίας. Παραφράζοντας τον ποιητή, έχετε έναν Πρόεδρο δί-
καιο και ίσο σ’ όλες του τις πράξεις.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, λέω αυτά τα αυτοπεριγραφικά
όχι από αυταρέσκεια ούτε για να µε γνωρίσετε, γιατί ασφαλώς
και µε γνωρίζετε, γι’ αυτό και µε υπερψηφίσατε, αλλά τα λέω ως
δήλωση δεσµεύσεως ότι αυτός είµαι και αυτά είµαι ορκισµένος
να τηρώ. Μένω, λοιπόν, εδώ και φυλάττω σαν τις αρχαίες Εστιά-
δες να µη σβηστεί το φως της δηµοκρατίας, όπως ακριβώς υπα-
γορεύει και προβλέπει το Σύνταγµα, το φως της δηµοκρατίας να
είναι και να µένει λαµπερό και να φωτίζει για τη θεσµική και λει-
τουργική συνέχεια και συνέπεια της Βουλής ως συναίρεσις της
βουλήσεως του ιερού συλλογικού υποκειµένου που λέγεται
λαός, έργο όχι µέγα αλλά όχι ευκαταφρόνητο.

Εσείς δροµείτε καλώς για τη δηµοκρατία και την πατρίδα µε
οδηγό την αλήθεια. 

Σας ευχαριστώ.
(Χειροκροτήµατα απ’ όλες τις πτέρυγες της Βουλής)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ το Σώµα να εξουσιο-
δοτήσει το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των
Πρακτικών της σηµερινής συνεδρίασης. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Το Σώµα παρέσχε τη ζη-

τηθείσα εξουσιοδότηση. 
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ενηµερώσω το

Σώµα ότι σήµερα στις 14:00 θα διεξαχθεί η εκλογή των Αντιπρο-
έδρων, των Κοσµητόρων και των Γραµµατέων του Σώµατος. 

Πριν κλείσουµε τη συνεδρίαση, έχουµε µια ηθική και πολιτική
εκκρεµότητα: τη 19η Μαΐου, το Ολοκαύτωµα των Ποντίων αδελ-
φών µας, τη Γενοκτονία των Ποντίων. Όπως γνωρίζετε η 19η
Μαΐου, καθιερώθηκε µε οµόφωνη απόφαση της Βουλής των Ελ-
λήνων το 1994 ως ηµέρα µνήµης της Γενοκτονίας των Ποντίων
που συντελέστηκε από το 1916 ως το 1923 από τους Τούρκους
των επελαυνόντων, ιδιαίτερα µε απόβαση συστηµατική στον
Πόντο και τις πόλεις Σαµψούντα, Τραπεζούντα, Αµάσεια και
άλλες της µακρινής κοιτίδας του Ελληνισµού από τα χρόνια του
Ιάσωνα. 

Η Παµποντιακή Οµοσπονδία Ελλάδας κατέθεσε ψήφισµα στη
Βουλή των Ελλήνων, µε το οποίο καλεί όλα τα πολιτικά κόµµατα
και τις διπλωµατικές µας αντιπροσωπείες στο εξωτερικό, να
σταλθούν αρωγοί στην προσπάθεια των ποντιακών οργανώσεων
να ενηµερώσουν τη διεθνή κοινή γνώµη και τους οργανισµούς
για τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου. Το ψήφισµα, για την
οικονοµία του χρόνου, κατατίθεται στα Πρακτικά της σηµερινής
συνεδρίασης. 

(Το προαναφερθέν ψήφισµα έχει ως εξής:
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Η Εθνική Αντιπροσωπεία
και σήµερα τιµώντας τη µνήµη των χιλιάδων θυµάτων της Γενο-
κτονίας των Ελλήνων του Πόντου τηρεί ενός λεπτού σιγή και επι-
φυλάσσεται η νέα Βουλή να οργανώσει και συστηµατική οµιλία,
εκδήλωση για τη Γενοκτονία των Ποντίων. Σήµερα η ειδική ηµε-
ρήσια διάταξη δεν µας επιτρέπει τίποτα περισσότερο παρά την
τήρηση ενός λεπτού σιγής. 

(Στο σηµείο αυτό τηρείται στην Αίθουσα ενός λεπτού σιγής)
Αιωνία τους η µνήµη.

(Χειροκροτήµατα απ’ όλες τις πτέρυγες της Βουλής) 
Κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη

συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 12:54’ λύεται η συνε-

δρίαση για σήµερα και ώρα 14:00’, µε αντικείµενο εργασιών του
Σώµατος: εκλογή Αντιπροέδρων, Κοσµητόρων και Γραµµατέων
του Σώµατος, σύµφωνα µε την ειδική ηµερήσια διάταξη που έχει
διανεµηθεί. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
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